

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年8月13日
【事業年度】	第84期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	株式会社ニレコ
【英訳名】	NIRECO CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 川路 憲一
【本店の所在の場所】	東京都八王子市石川町2951番地4
【電話番号】	042-642-3111
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員管理部門長 長塚 寛
【最寄りの連絡場所】	東京都八王子市石川町2951番地4
【電話番号】	042-642-3111
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員管理部門長 長塚 寛
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜1丁目8番16号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月25日に提出いたしました第84期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

- (1) 連結経営指標等
- (2) 提出会社の経営指標等

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

(1株当たり情報)

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

###### 注記事項

(1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第80期	第81期	第82期	第83期	第84期
決算年月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
売上高(千円)	8,343,707	8,533,600	8,332,147	8,031,125	6,465,547
経常利益又は経常損失( ) (千円)	581,585	642,500	482,425	38,140	318,047
当期純利益又は当期純損失 ( )(千円)	246,103	377,053	242,120	1,056,237	407,557
純資産額(千円)	13,230,168	13,584,126	13,150,025	10,417,506	10,039,192
総資産額(千円)	15,187,303	15,211,766	14,455,423	11,562,094	11,103,146
1株当たり純資産額(円)	1,449.49	1,457.01	1,422.91	1,410.90	<u>1,076.14</u>
~ 以下省略 ~					

(訂正後)

回次	第80期	第81期	第82期	第83期	第84期
決算年月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
売上高(千円)	8,343,707	8,533,600	8,332,147	8,031,125	6,465,547
経常利益又は経常損失( ) (千円)	581,585	642,500	482,425	38,140	318,047
当期純利益又は当期純損失 ( )(千円)	246,103	377,053	242,120	1,056,237	407,557
純資産額(千円)	13,230,168	13,584,126	13,150,025	10,417,506	10,039,192
総資産額(千円)	15,187,303	15,211,766	14,455,423	11,562,094	11,103,146
1株当たり純資産額(円)	1,449.49	1,457.01	1,422.91	1,410.90	<u>1,355.36</u>
~ 以下省略 ~					

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第80期	第81期	第82期	第83期	第84期
決算年月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
売上高(千円)	7,614,149	7,786,829	7,480,232	7,346,496	5,961,326
経常利益又は経常損失( ) (千円)	427,235	535,575	354,845	41,177	303,264
当期純利益又は当期純損失 ( )(千円)	149,987	328,762	170,944	970,704	331,938
資本金(千円)	3,072,352	3,072,352	3,072,352	3,072,352	3,072,352
発行済株式総数(株)	10,005,249	10,005,249	10,005,249	10,005,249	9,205,249
純資産額(千円)	12,621,212	12,630,961	12,278,467	9,757,726	9,416,790
総資産額(千円)	13,997,830	13,935,145	13,310,345	10,740,416	10,293,345
1株当たり純資産額(円)	1,383.99	1,383.00	1,339.26	1,332.39	<u>1,020.16</u>
~ 以下省略 ~					

(訂正後)

回次	第80期	第81期	第82期	第83期	第84期
決算年月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
売上高(千円)	7,614,149	7,786,829	7,480,232	7,346,496	5,961,326
経常利益又は経常損失( ) (千円)	427,235	535,575	354,845	41,177	303,264
当期純利益又は当期純損失 ( )(千円)	149,987	328,762	170,944	970,704	331,938
資本金(千円)	3,072,352	3,072,352	3,072,352	3,072,352	3,072,352
発行済株式総数(株)	10,005,249	10,005,249	10,005,249	10,005,249	9,205,249
純資産額(千円)	12,621,212	12,630,961	12,278,467	9,757,726	9,416,790
総資産額(千円)	13,997,830	13,935,145	13,310,345	10,740,416	10,293,345
1株当たり純資産額(円)	1,383.99	1,383.00	1,339.26	1,332.39	<u>1,284.85</u>
~ 以下省略 ~					

## 第5【経理の状況】

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

##### 【注記事項】

##### (1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)
1株当たり純資産額 1,410.90円	1株当たり純資産額 <u>1,076.14円</u>
1株当たり当期純損失金額( ) 118.43円	1株当たり当期純損失金額( ) 55.77円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

～以下省略～

(訂正後)

前連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)
1株当たり純資産額 1,410.90円	1株当たり純資産額 <u>1,355.36円</u>
1株当たり当期純損失金額( ) 118.43円	1株当たり当期純損失金額( ) 55.77円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

～以下省略～

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
1株当たり純資産額 1,332.39円	1株当たり純資産額 <u>1,020.16円</u>
1株当たり当期純損失金額( ) 108.84円	1株当たり当期純損失金額( ) 45.42円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載していません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載していません。

~以下省略~

(訂正後)

前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
1株当たり純資産額 1,332.39円	1株当たり純資産額 <u>1,284.85円</u>
1株当たり当期純損失金額( ) 108.84円	1株当たり当期純損失金額( ) 45.42円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載していません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載していません。

~以下省略~

以上